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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                  GI_A_GEO_4_4567 
 

 
 

                                          
 
 

 
Λύση: 
 

α) Έχουμε διαδοχικά 1
ˆ 45 , 

ˆ 80 , 
ˆ 105 , 

ˆ 105 , 
ˆ 60 , 

ˆ 15 , 
ˆ 30  και επειδή ΒΑ=ΒΜ, 

ˆ ˆ 75 . Οπότε 
ˆ 15 .  
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β) Τα τρίγωνα ΔΑΕ και ΔΕΓ έχουν ΔΕ κοινή ΑΔ=ΔΓ και 
ˆ ˆ 45 . Άρα είναι 

ίσα οπότε ΑΕ=ΓΕ και 
ˆˆ 15 .  

 

γ) Η γωνία ˆ 30  και επειδή ˆ 15  θα είναι ˆ 15 . Δηλαδή ΓΕ 

διχοτόμος της γωνίας ˆ . 
 
 
Επιμέλεια:  Βασίλης Τσιλιβής - Μαθηματικός 


